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Позив за учешће ученика у пројекту “MindTech” који 
реализује школа у оквиру ЕРАЗМУС+ програма 

Еразмус+ пројекти представљају програм Европске уније који омогућава ученицима, 
наставницима и школама да учествују у међународним мобилностима, обукама и 
сарадњи. Ови пројекти доприносе унапређењу квалитета образовања кроз размену 
знања, добрих пракси и иновативних наставних метода. 

Учешће у Еразмус+ пројектима развија интеркултуралне компетенције, јача самосталност 
и тимски рад, а ученицима и наставницима пружа могућност да научено примене у својој 
школи и локалној заједници. 

Школа упућује позив ученицима свих разреда да се пријаве за учешће у мобилности у 
иностранству у оквиру Eразмус+ пројекта MindTech: Fusing Wellbeing and AI for a Brighter 
Future, чији је циљ унапређење добробити ученика и наставника, као и развој дигиталних 
компетенција и примена вештачке интелигенције и AI алата у настави. 

За мобилност ће бити изабрано 6 ученика. 

АКТИВНОСТИ УЧЕНИКА 

Ученици ће: 

• представљати школу, град и државу; 
• учествовати у наставним и ваннаставним активностима школе домаћина; 
• водити дневник мобилности; 
• по повратку направити презентацију и квиз; 
• делити искуства са вршњацима. 

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР УЧЕНИКА 

Начин пријављивања 

Кандидати за учешће у мобилности подносе пријаве попуњавањем пријаве која се може 
преузети у секретаријату школе или на школском сајту и која се предаје у секретаријату 
школе најкасније до 24.3.2026. у 12:00 ч. Пријаве се могу послати скенирањем попуњеног 
пријавног обрасца на маил: erasmus@tsz.edu.rs 
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Критеријуми за избор учесника 

Избор – бодовање учесника мобилности вршиће се на основу критеријума који су дати у 
табели: 

Критеријум бодовања 
Максималан 
број бодова 

Средња оцена на полугодишту*  5 25 

Владање ученика /врлодобро или примерно/-просек*2 10 

Разред *2 8 

Познавање енглеског језика  30 

Ваннаставне активности (Секције, такмичења, парламент, 
волонтирање) 

15 

Процена спремност ученика за учешће у мобилности-
интервју 

30 

Ученик живи са једним родитељем (разведени родитељи) 2 

Ученик живи са старатељем, у хранитељској породици 5 

Ученик живи у вишечланој породици 3 

Корисник социјалне помоћи 5 

Ученик живи у руралној средини  5 

Ученик није путовао ван граница Србије 3 

Учествовао на Erasmus+ пројектима (као домаћин) 4 

Учествовао на Erasmus+ пројектима у Србији (као учесник) 3 

Учествовао у организацији Erasmus+ пројеката у Србији 2 

Учествовао на пројектима у иностранству  
број пројеката на којима је учествовао *(- 5) 

-30 

Напомена: За учешће у Еразмус+ пројектима рачунају се пројекти у организацији 
Техничке школе.  

Процену спремности ученика за учешће у мобилности - интервју вршиће ПП служба. 

Додатни критеријуми: 

• уколико 2 или више ученика имају исти број поена додатни критеријум је:  
Ученик је помагао вршњацима у учењу или као ментор +2 

Ученик активно учествује у еколошким и хуманитарним акцијама +2 

Ученик учествује у припреми школских догађаја (фестивали, приредбе, изложбе) +2 

У оквиру критеријума за ученике обратиће се пажња и на смањене могућности кандидата 
условљене материјални положајем, географским положајем или слично. 

Након завршетка пријаве и бодовања формира се листа учесника у оквиру које ће 
постојати резерна листа кандидата који ће се упутити на мобилност у случајевима 
немогућности изабраног кандидата или у случајевима обезбеђивања додатних 
материјалних средстава из других извора. Листу кандидата мобилности биће објављена 
на огласној табли школе и школском сајту. 

За сва додатна питања 18.3.2026. године у 13:20 организоваће се састанак у библиотеци 
школе. 

 ПРОЈЕКТНИ ТИМ 


